



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 30/2015, DE 20 DE MAIO DE 2015.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 09/2015 – TA PROGESP/UFRGS**, conforme segue:

No item 7, DOS REQUISITOS, VAGAS E CARGA HORÁRIA

onde se lê:

| | | | | | | | |
|------------------------|---|------|---|------|------|--------------------------------------|----------------------------------|
| 13 – Produtor Cultural | 1 | ---- | 1 | ---- | ---- | Curso superior em Comunicação Social | Registro no conselho competente. |
|------------------------|---|------|---|------|------|--------------------------------------|----------------------------------|

leia-se:

| | | | | | | | |
|------------------------|---|------|---|------|------|--------------------------------------|--|
| 13 – Produtor Cultural | 1 | ---- | 1 | ---- | ---- | Curso superior em Comunicação Social | Registro no Conselho competente (se houver). |
|------------------------|---|------|---|------|------|--------------------------------------|--|


CARLOS ALEXANDRE NETTO
Reitor